

# Skauti o prázdninách utužili česko-německé partnerství



**Hlinsko** – Letos v srpnu se do Hlinska po čtyřech letech vrátili skauti a skautky z jihoněmeckého města Rottenburg. Německá výprava čítala šestnáct účastníků a zdržela se v České republice celkem dva týdny. Celou dobu jim dělali společnost členové místního Junáka. Obě skupiny se setkaly 5. srpna v Praze, kde účastníci strávili tři dny plné nezapomenutelných zážitků. Na seznamu navštívených míst nechyběl Pražský hrad, Karlův most, Vyšehrad, Petřínská rozhledna nebo Památník operace Anthropoid v zátáčce, kde byl v roce 1942 spáchán atentát na Reinharda Heydricha. Největší ohlas vyvolala „prohlídka“ Neviditelné výstavy v Novoměstské radnici, během níž se všichni museli orientovat pomocí hmatu a zřít se tak do pocitů nevidomých lidí.

Ve středu večer dorazila početná česko-německá skupina do Hlinska, kde se většina německých hostů ubytovala v rodinách a menší část z nich se zabydlela ve skautském domově v ulici Nad Parkem. Následujícího dne se skauti vydali na dobrodružný pochod údolím Doubravky, při kterém je potěšil nebývale vyso-



**NĚMEČTÍ SKAUTI si při návštěvě Domova seniorů Drachtinka zazpívali několik českých i německých písní. Foto: Jana Malá**

ký počet spatřených raků. V pátek přijal mezinárodní skautskou skupinu na radnici hlínecký místostarosta Mgr. Josef Remeš. Němečtí hosté mu při té příležitosti předali dárky od rottenburského starosty a vyslovili nahlas myšlenku, že by partnerství dvou skautských středisk mohlo být dobrým základem pro spolupráci celých měst. Na Betlémě se poté němečtí skauti seznámili s tradicí masopustních průvodů na Hlínecku. Odpoledne následovalo setkání s klienty Domova seniorů Drachtinka, během kterého skauti před zaplněným sálem zazpívali několik českých i německých

písní a podělili se s obyvateli domova o radost a pozitivní energii, která se nahromadila během prvních dnů mezinárodního projektu. V sobotu se skautům dostalo zásluhou pana Štorka velmi vřelého přijetí v bývalé hlínecké tvrzí, nejstarší budově ve městě. V neděli se hlínecktí a rottenbursktí skauti přesunuli na tábořiště Maděra nedaleko Poličky, kde prožili celý následující týden v podsadových stanech. V průběhu tábora měli všichni mnoho příležitostí aktivně si procvičit komunikaci v cizích jazycích – třeba i během nočních hlídek. Zvláště pro mladší kluky byl největší táborovou atrak-

cí rybníček s několika vory. Příjemným zpestřením tábora byla přednáška o sokolnictví, při níž si každý mohl nasadit rukavici s mládětem rarocha, nebo malování tradičních dřevěných hraček s panem Bukáčkem z Krouny, který je držitelem titulu Nositel tradice. Na jeden den se účastníci přesunuli do říše německých pohádek. Skoro každý večer byl zakončen posezením s kytarami u ohně.

V pořadí již čtvrté hlínecko-rottenburské skautské setkání od roku 2008 bylo ukončeno odjezdem německé skupiny v neděli 18. srpna. Důležitým cílem setkání bylo podpořit zdravý životní styl všech účastníků, proto program zahrnoval mnoho pohybových aktivit. Místo prázdninového vysedávání u televize nebo u počítače se všichni zúčastnění zocelovali ranními rozvíčkami, plaváním, hraním lakrosu a baseballu, lanovými aktivitami, procházkami do přírody i nošením a řezáním dřeva. Mezinárodní projekt se podařilo uskutečnit s podporou Česko-německého fondu budoucnosti a Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže Tandem. Velké poděkování náleží všem vedoucím a hostitelským rodinám.

**Vojtěch Homolka,**  
koordinátor projektu